
Série verte 

 

 
 

 

? 
 

6 girafes sont dans  la 
brousse. 

3 girafes arrivent. Combien sont-elles  
maintenant ? 

 

  

 

? 

10 girafes sont dans la 
brousse. 

5  girafes s’en vont. Combien sont-elles  
maintenant ? 

 
 

 

 

? 
 

4 girafes sont dans la 
brousse. 

Que s'est-il passé ? 8 girafes sont maintenant 
dans la brousse. 



Voici le moulin de Pierre.  
 

 
 
Les ailes du moulin de Pierre ont 

tourné et encore tourné.  

 
Pourriez-vous aider Pierre à colorier 
les ailes de son moulin ? 



  
 

 

Camille a un chien, deux 

chats, deux perroquets et 

quatre poissons.  

 
Combien y a t-il de pattes  quand ils 

sont tous ensemble ? 



 

Les élèves sont rangés en file indienne.  
 

Bob est le huitième.  
Coloriez Bob en bleu.  
Isabelle est la cinquième.  
Coloriez Isabelle en rouge.  
Coloriez en jaune les élèves qui sont entre 
Bob et Isabelle. 
Combien sont-ils ? 


